Les documents pour les CE2
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Calcul mental 
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b
Au Grand Aquarium, les éléves de la classe de Lali et Nino sont assis sur des bancs
de 2 places pour écouter le chant des grenouilles. Ils sont tous assis sur 9 bancs.

a. Combien d'éléves y a-t-il dans cette classe ?

.................................................................

Les éléves de l'autre classe de CE2 sont assis
sur des bancs de 3 places. Ils sont tous assis sur 7 bancs.

b. Combien d’éléves y a-t-il dans cette classe ?

.................................................................

e *
Un fleuriste a composé 6 bouquets. Dans chaque bouquet, .-
ily a2 eeillets rouges et 1 tulipe orange.

a. Combien d'eeillets rouges y a-t-il en tout ?

.................................................................

.................................................................

Q skef
Il'y a 3 lapines dans un clapier. Chaque lapine est

accompagnée de 3 lapereaux.
a. Combien de lapereaux y a-t-il dans le clapier ?

Dans chaque tiroir, il y a 2 paires de chaussettes.
b. Combien de paires de chaussettes ya-t-il?

.................................................................

........................................................................
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« Enoncer ces petits problémes et faire écrire le
résultat:

J'ai 15 billes et Archi en a & de plus que moi.
Combien de billes Archi a-t-il ?

Nino a 8 billes et Lali en a 12. Combien de billes
de moins Nino a-t-il ?

Lali mesure 135 cm, c’est 12 cm de plus
qu’Archi. Combien de cm mesure Archi ?
Jérémy a fait 23 gateaux. Elise en a fait 6 de
moins. Combien Elise a-t-elle fait de gateaux ?
Sidney a 6 ans, c’est & de moins que Louna.
Quel age a Louna ?





